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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000239, Pregunta relativa al cumplimiento de la RTVA de los principios propios de un servicio 
público

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación desfavorable de la solicitud de reconsideración
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

Visto el escrito presentado por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos por Andalucía, en el que solicita 
la reconsideración de la inadmisión a trámite de la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa 
al cumplimiento de la RTVA de los principios propios de un servicio público, acordada por la Mesa de la 
Cámara en su sesión del día 16 de marzo de 2022, la Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 30 
de marzo de 2022, ha acordado no acceder a dicha solicitud.

Sevilla, 31 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000241, Pregunta relativa a los médicos especialistas del SAS

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, diputada no adscrita
Caducidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

Conforme a lo dispuesto en el artículo 74 del Reglamento de la Cámara, la Mesa del Parlamento, en sesión 
celebrada el día 30 de marzo de 2022, ha acordado la caducidad de la Pregunta oral 11-22/POP-000241, al 
estar incluida en el orden del día de la sesión plenaria, celebrada los días 23 y 24 de marzo de 2022, y no 
haber sido contestada por causa imputable a su formulante.

Sevilla, 31 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000276, Pregunta relativa a la reformulación de los fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
D. Enrique Moreno Madueño y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 30 de marzo de 2022, ha conocido el escrito pre-
sentado por el G.P. Ciudadanos, solicitando la retirada de la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno 
relativa a la reformulación de los fondos Next Generation, y ha accedido a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 31 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000311, Pregunta relativa a la implantación y a la ejecución de los planes de igualdad en 
las empresas andaluzas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la implantación y a la ejecución de los 
planes de igualdad en las empresas andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 7 de marzo de 2022 era la fecha tope que tenían las empresas de entre 50 y 100 trabajadores (un total 
de 1.634 en Andalucía, según datos del INE) para la implantación de planes de igualdad, después de que 
se modificara la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, que 
sólo obligaba a las de más de 250. En concreto, el Real Decreto-ley 6/2019, de 1 de marzo, fijó 2020 como 
tope para las empresas de más de 150; 2021, para las de entre 100 y 150, y 2022 para las de entre 50 
y 100. Según denuncian los sindicatos, Andalucía se sitúa por debajo de la media nacional en relación al 
cumplimiento de esta medida y aún hay numerosas empresas andaluzas que no han aprobado o revisado 
sus planes de igualdad, entre las que se encuentran empresas públicas, cuestión que está afectando direc-
tamente a los derechos de conciliación de las trabajadoras y trabajadores o a la efectividad para afrontar 
situaciones de discriminación laboral o acoso sexual y/o laboral, por razón de género.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual en relación a la obligación de implantación y desarrollo de los planes de 
igualdad en las empresas andaluzas y, de forma específica, en lo relativo al derecho de las trabajadoras 
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y trabajadores a la conciliación, y qué medidas se están implementando desde el Gobierno de la Junta de 
Andalucía para garantizar su cumplimiento?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2022. 
La diputada no adscrita, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000312, Pregunta relativa a los contratos de enfermería, especialistas en salud mental, en 
la Unidad de Trastornos de la Conducta Alimentaria en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Vanessa García Casaucau, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los contratos de enfermería, especialistas en salud 
mental, en la Unidad de Trastornos de la Conducta Alimentaria en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a desarrollar la Consejería de Salud y Familias para garantizar que todos los con-
tratos de enfermería, de la nueva Unidad de Trastornos de la Conducta Alimentaria en Málaga, sean de 
especialistas en salud mental?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2022. 
La diputada no adscrita, 

María Vanessa García Casaucau.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000314, Pregunta relativa a las casas de apuestas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en pleno, relativa a las casas de apuestas.

PREGUNTA

¿Están investigando que las casas de apuestas estén cumpliendo tanto con la modificación de sus facha-
das como con el control del acceso a los establecimientos?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000315, Pregunta relativa a la accesibilidad en Andalucía a todos los medios de transporte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la accesibilidad en 
Andalucía a todos los medios de transporte.

PREGUNTAS

¿Qué medidas lleva a cabo la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio para 
asegurar la accesibilidad a todos los medios de transportes de su competencia de los andaluces y andaluzas 
y qué balance hace de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 801 XI LEGISLATURA 12 de abril de 2022

Pág. 15

B
O

PA
_1

1_
80

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000317, Pregunta relativa al aumento de los periodos de sequía por efecto del cambio climático

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al aumento de los periodos 
de sequía por efecto del cambio climático.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Junta de Andalucía ante el aumento de periodos de sequía por efecto 
del cambio climático?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 801 XI LEGISLATURA 12 de abril de 2022

Pág. 16

B
O

PA
_1

1_
80

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000318, Pregunta relativa a las ayudas a los sectores más afectados por la crisis derivada del 
conflicto bélico en Ucrania

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a las ayudas a los sectores más afectados por la crisis derivada del conflicto 
bélico en Ucrania.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Consejo de Gobierno para ayudar a los sectores más afectados 
por la crisis derivada del conflicto bélico en Ucrania?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000322, Pregunta relativa al impulso a las Aulas de Emprendimiento de Formación Profe-
sional en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa a impulso a las Aulas de Emprendimiento de Formación Profesional en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo se está llevando a cabo el impulso a las Aulas de Emprendimiento de Formación Profesional en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000324, Pregunta relativa al fomento de la escolarización en el primer ciclo de Educación 
Infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
pleno, relativa al fomento de la escolarización en el primer ciclo de Educación Infantil.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas para el fomento de la escolarización en el primer ciclo de Educación Infantil 
0-3 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000325, Pregunta relativa a las empresas en ERTE en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios 
Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a las empresas en ERTE en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas empresas se encuentran actualmente en situación de ERTE en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000327, Pregunta relativa al servicio público de la RTVA y a la atención informativa territoria-
lizada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Jesús Fernández Martín, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García y D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al servicio público de la RTVA y a 
la atención informativa territorializada.

PREGUNTA

¿Cómo valora el servicio público de la RTVA y su financiación?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García y 
Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000335, Pregunta relativa a los carriles ciclopeatonales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los carriles ciclopeatonales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué estimación tiene la Consejería de Fomento Infraestructuras y Ordenación del Territorio para el 
desarrollo de carriles ciclopeatonales en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000339, Pregunta relativa a la defensa de las universidades públicas de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la defensa de las universidades públicas de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la política de su Gobierno en defensa de las universidades públicas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000340, Pregunta relativa a la defensa de nuestro Estatuto de Autonomía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la defensa de nuestro Estatuto de Autonomía.

PREGUNTA

¿El Gobierno que dirige está defendiendo con sus políticas y su gestión los derechos de los andaluces 
plasmados en nuestro Estatuto de Autonomía?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000341, Pregunta relativa a las medidas en defensa del sector primario en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las medidas en defensa del sector primario en 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nuestra Comunidad Autónoma y, por tanto, su Gobierno cuentan con amplias competencias en materia 
de agricultura, ganadería y pesca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo va a poner en marcha su Gobierno en defensa del sector primario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000342, Pregunta relativa a los contratos de emergencia durante la pandemia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, portavoz del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a los contratos de emergencia durante la pandemia.

PREGUNTA

¿Me puede informar sobre los contratos de emergencia realizados por su Gobierno durante la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
La portavoz del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000344, Pregunta relativa al balance en materia de regeneración y transparencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al balance en materia de regeneración y transparencia.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno en materia de regeneración y transparencia en esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000345, Pregunta relativa al bono turístico en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 30 de marzo de 2022, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al bono turístico en Andalucía, formulada 
por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista.

Sevilla, 31 de marzo de 2022. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000347, Pregunta relativa a la externalización de servicios por parte de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 30 de marzo de 2022, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a la externalización de servicios por parte 
de la RTVA, formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera, del G.P. Socialista.

Sevilla, 31 de marzo de 2022. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000348, Pregunta relativa al servicio de vigilancia y seguridad de la red de oficinas de empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al servicio de vigilancia y 
seguridad de la red de oficinas de empleo.

PREGUNTA

¿Qué acciones está llevando a cabo la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, en el 
marco de sus competencias, para asegurar la calidad del servicio de vigilancia y seguridad en la red de 
oficinas de empleo?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000350, Pregunta relativa a la estrategia de educación inclusiva en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la estrategia de educación inclusiva en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Educación y Deporte en cuanto a la elaboración y apro-
bación de la estrategia de educación inclusiva en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Juan José Martín Arcos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 801 XI LEGISLATURA 12 de abril de 2022

Pág. 31

B
O

PA
_1

1_
80

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000351, Pregunta relativa a las medidas de apoyo al sector ganadero andaluz afectado por 
la gripe aviar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sán-
chez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral 
en pleno, relativa a las medidas de apoyo al sector ganadero andaluz afectado por la gripe aviar.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo al sector ganadero andaluz, afectado por la gripe aviar, va a establecer la Con-
sejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000352, Pregunta relativa a las medidas presupuestarias de fondos europeos para la Con-
sejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sán-
chez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta 
oral en pleno, relativa a las medidas presupuestarias de fondos europeos para la Consejería de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible.

PREGUNTAS

¿En qué políticas concretas y cuándo va a destinar las partidas presupuestarias correspondientes a 
fondos europeos a la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible no ejecutados 
durante el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000353, Pregunta relativa al cumplimiento de los derechos de conciliación en empresas 
públicas dependientes de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, en 
especial en la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía (AMAYA)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sán-
chez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, 
relativa al cumplimiento de los derechos de conciliación en empresas públicas dependientes de la Consejería 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, en especial en la Agencia de Medio Ambiente y 
Agua de Andalucía (AMAYA).

PREGUNTA

¿Cómo va a propiciar que se cumpla la Ley de Promoción de la Igualdad en el seno de las empresas 
públicas dependientes de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, en especial 
en la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía (AMAYA)?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000354, Pregunta relativa a las autorizaciones ambientales unificadas para obras del AVE 
en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Noemí Cruz 
Martínez, D. Rodrigo Sánchez Haro y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. Noemí Cruz Martínez, D. Rodrigo 
Sánchez Haro y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las autorizaciones ambientales unificadas 
para obras del AVE en Almería.

PREGUNTA

¿En qué estado de tramitación se encuentran las diferentes autorizaciones ambientales unificadas, nece-
sarias para la ejecución de las obras de la llegada del AVE a Almería?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Noemí Cruz Martínez, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000355, Pregunta relativa a la modernización de los regadíos en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la modernización de los 
regadíos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Puede informar sobre las actuaciones que está realizando su consejería para la modernización de los 
regadíos en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000357, Pregunta relativa a la agencia TRADE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento 
y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la agencia TRADE.

PREGUNTA

¿Cuáles son los próximos pasos que va a seguir la Consejería de Transformación Económica, Industria, 
Conocimiento y Universidades para el desarrollo de la agencia TRADE?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 801 XI LEGISLATURA 12 de abril de 2022

Pág. 37

B
O

PA
_1

1_
80

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000359, Pregunta relativa al servicio de teleasistencia en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa al servicio de teleasistencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación del servicio de telea-
sistencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 801 XI LEGISLATURA 12 de abril de 2022

Pág. 38

B
O

PA
_1

1_
80

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000360, Pregunta relativa a la lucha contra la feminización de la pobreza en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la lucha contra la feminización de la 
pobreza en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué acciones va a desempeñar la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en la lucha 
contra la feminización de la pobreza en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000361, Pregunta relativa a garantizar la sostenibilidad de los centros de día y residencias 
de mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 30 de marzo de 2022, ha acordado no admitir a trá-
mite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a garantizar la sostenibilidad de los centros 
de día y residencias de mayores, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Dolores Velasco González, del 
G.P. Socialista.

Sevilla, 31 de marzo de 2022. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000364, Pregunta relativa a la reactivación de la ampliación y construcción de la lonja del 
puerto de La Caleta, de Vélez-Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la reactivación de la ampliación y construcción 
de la lonja del puerto de La Caleta, de Vélez-Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno de Andalucía para la reactivación de la ampliación del 
puerto de La Caleta de Vélez, en la localidad malagueña de Vélez-Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 801 XI LEGISLATURA 12 de abril de 2022

Pág. 41

B
O

PA
_1

1_
80

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000366, Pregunta relativa a la Filmoteca de Andalucía, en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la Filmoteca de Andalucía, en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico retomar las actividades de la 
Filmoteca de Andalucía, en su sede central de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000368, Pregunta relativa a la reunión con el embajador de Reino Unido

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a la reunión con el embajador de Reino Unido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiéndose conocido la reunión del presidente del Consejo de Gobierno de Andalucía con el embajador 
de Reino Unido en España, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las conclusiones de la referida reunión?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000369, Pregunta relativa a los trabajadores autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa 
a los trabajadores autónomos.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto implementar el Consejo de Gobierno a favor de los trabajadores autónomos?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000371, Pregunta relativa a las pastillas contra la COVID

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. María José Piñero Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las pastillas contra la COVID.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocida la llegada a Andalucía de antivirales de administración oral, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene previsto el Consejo de Gobierno para la administración de las pastillas anti COVID?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000372, Pregunta relativa a la actividad parlamentaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ángela María Mulas Belizón, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la actividad parlamentaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocido que el Gobierno de Andalucía no piensa cumplir con algunos de los puntos de las proposiciones 
no de ley aprobadas por este Parlamento en relación a Unicaja, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno, en el seno de sus competencias, en relación 
al patronato de Unicaja?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000374, Pregunta relativa a la siembra de girasol en el barbecho

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral en pleno, relativa a la siembra de girasol en el barbecho.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante los cambios en la normativa europea, motivados por la invasión rusa en Ucrania, y que tiene como 
una de las novedades que en las tierras que están en barbecho se pueda sembrar cultivos alternativos, 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para favorecer en Andalucía la siembra de girasol 
para suplir el desabastecimiento?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-22/POP-000376, Pregunta relativa a la pobreza y a la exclusión social en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a la pobreza y a la exclusión social en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía continúa en pobreza y exclusión social por encima de la media nacional.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa implementar el Consejo de Gobierno para revertir esta situación?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000769, Pregunta relativa a la ejecución a lo largo de la legislatura del programa 54.A, de 
Políticas de investigación y desarrollo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la ejecución a lo largo de la legislatura del programa 54.A, de Políticas de investigación y desarrollo.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución, a lo largo de la legislatura, del programa 54.A, de políticas de inves-
tigación y desarrollo?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000770, Pregunta relativa a las medidas destinadas al fomento tecnológico entre los emprende-
dores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las medidas destinadas al fomento tecnológico entre los emprendedores.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto impulsar la consejería, destinadas al fomento tecnológico entre los empren-
dedores?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000771, Pregunta relativa a las medidas destinadas a la digitalización de las empresas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las medidas destinadas a la digitalización de las empresas.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha impulsado y tiene previsto impulsar, destinadas a la digitalización de las empresas?

Parlamento de Andalucía, a 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 801 XI LEGISLATURA 12 de abril de 2022

Pág. 51

B
O

PA
_1

1_
80

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000772, Pregunta relativa a los avances en la agencia TRADE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los avances en la agencia TRADE.

PREGUNTA

¿Qué avances se han llevado a cabo desde la aprobación de la ley por la que se ponía en marcha la 
agencia TRADE?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000773, Pregunta relativa a las medidas destinadas a paliar las consecuencias del aumento 
de los costes energéticos en la industria andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las medidas destinadas a paliar las consecuencias del aumento de los costes energéticos en la 
industria andaluza.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz impulsar medidas para paliar las consecuencias del aumento de los 
costes energéticos en la industria andaluza?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000774, Pregunta relativa a las liquidaciones de fianzas de alquiler y suministros vivas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las liquidaciones de fianzas de alquiler y suministros vivas.

PREGUNTAS

¿Cuál es el montante del que dispone la agencia AVRA de liquidaciones de fianzas de alquiler y sumi-
nistros vivas?

¿Tiene previsto la consejería dar cumplimiento a la previsión legal de destinar el 70% de las liquidaciones 
de fianzas de alquiler y suministros vivas para atender programas de vivienda?

¿Tiene previsto impulsar el cambio legislativo para elevar el porcentaje al 90%, como han hecho otras 
comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000777, Pregunta relativa a la regulación de la asistencia personal

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la regulación de la 
asistencia personal.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones para llevar a cabo la elaboración, aprobación y puesta en marcha de la figura 
de la asistencia personal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000778, Pregunta relativa a la aprobación de la subida del coste de plaza para los centros de 
atención para personas con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la aprobación de la 
subida del coste de plaza para los centros de atención para personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuándo se llevará a cabo la subida del coste plaza para aquellos centros de atención para personas 
con discapacidad en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000779, Pregunta relativa al II Plan de Acción Integral para Mujeres con Discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al II Plan de Acción 
Integral para Mujeres con Discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuándo llevarán a cabo la elaboración, aprobación y puesta en marcha del II Plan de Acción Integral 
para las Mujeres con Discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000780, Pregunta relativa a las listas de espera en dependencia en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las listas de espera 
en dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo van a reducir la lista de espera en dependencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000781, Pregunta relativa a las listas de espera en la valoración del grado de discapacidad 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las listas de espera 
en la valoración del grado de discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo van a reducir la lista de espera en la valoración del grado de discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000782, Pregunta relativa al reglamento de uso de la LSE y de medios de apoyo en comuni-
cación oral en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al reglamento de uso 
de la LSE y de medios de apoyo en comunicación oral en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones en cuanto a la aprobación del reglamento del uso de la LSE y medios de 
comunicación en comunicación oral?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000783, Pregunta relativa a la decisión de adoptar una posición procesal de allanamiento en 
los procesos judiciales sobre las contrataciones de urgencia durante la pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la decisión 
de adoptar una posición procesal de allanamiento en los procesos judiciales sobre las contrataciones de 
urgencia durante la pandemia.

PREGUNTA

¿Por qué la Junta de Andalucía ha tomado la decisión de adoptar posición procesal de allanamiento en 
los procesos judiciales sobre las contrataciones de urgencia durante la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000784, Pregunta relativa a los funcionarios interinos de la Junta de Andalucía con antigüe-
dad superior al 1 de enero de 2016

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los funcionarios 
interinos de la Junta de Andalucía con antigüedad superior al 1 de enero de 2016.

PREGUNTA

¿Cuántos funcionarios interinos hay en la Junta de Andalucía con una antigüedad superior al 1 de enero 
de 2016?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000785, Pregunta relativa a la declaración como proyecto estratégico de la ampliación de las 
instalaciones de Prolongo, en Cártama

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la declaración como proyecto estratégico de la ampliación de las instalaciones de Prolongo, en Cártama.

PREGUNTA

¿Por qué motivos el Consejo de Gobierno ha declarado como proyecto estratégico la ampliación de las 
instalaciones de Prolongo, en Cártama?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000786, Pregunta relativa a las medidas para afrontar la sequía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las medidas para afrontar la sequía.

PREGUNTA

¿Qué medidas propone la Junta de Andalucía a agricultores y ganaderos para afrontar la sequía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000787, Pregunta relativa al Centro de Atención de Infantil Temprana en Las Cabezas de San 
Juan (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Centro de Atención de Infantil Temprana en 
Las Cabezas de San Juan (Sevilla).

PREGUNTA

¿Prevé la Junta de Andalucía la creación de un Centro de Atención de Infantil Temprana en Las Cabezas 
de San Juan (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000788, Pregunta relativa al recorte de líneas educativas en el CEIP San Juan Bautista, de Las 
Cabezas de San Juan (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al recorte de líneas educativas en el CEIP San 
Juan Bautista, de Las Cabezas de San Juan (Sevilla).

PREGUNTA

¿El CEIP San Juan Bautista, de Las Cabezas de San Juan, mantendrá las mismas líneas que en la 
actualidad en el curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000789, Pregunta relativa a las autorizaciones de gasto para la contratación de personal en 
la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y D. Ismael 
Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las autorizaciones de gasto para la contratación de personal en la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la RTVA faltan profesionales para poder llevar a cabo un servicio de información pública de forma 
eficaz y eficiente.

Los responsables de la contratación achacan a la Consejería de Hacienda la falta de autorización para 
contratar el personal necesario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Va a autorizar la Consejería el gasto necesario para la contratación del personal necesario en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García, 
Jesús Fernández Martín e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000793, Pregunta relativa a la contratación del personal necesario en la sede territorial de la 
RTVA en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 30 de marzo de 2022, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la contratación del personal necesario en la 
sede territorial de la RTVA en Jaén, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús 
Fernández Martín y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 30 de marzo de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000794, Pregunta relativa a las inversiones en pistas forestales en el ejercicio 2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones en pistas forestales en el ejercicio 2021.

PREGUNTA

¿Qué inversiones en el arreglo de pistas forestales ha llevado a cabo la Consejería durante el ejercicio 2021? 
Desglosado por municipios e importe invertido en cada una de las pistas forestales.

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000795, Pregunta relativa a las inversiones en la pista forestal de Pozo Alcón (Jaén)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones en la pista forestal de Pozo Alcón (Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué plazo tiene previsto la Consejería la realización de inversiones para el arreglo de la pista forestal 
ubicada en el término municipal de Pozo Alcón?

¿Qué inversión tiene prevista la Consejería para el arreglo de la citada pista forestal?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000796, Pregunta relativa a las inversiones en vías pecuarias en el ejercicio 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sán-
chez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a las inversiones en vías pecuarias en el ejercicio 2021.

PREGUNTA

¿Qué inversiones ha llevado a cabo la Consejería en vías pecuarias andaluzas durante el ejercicio 2021? 
Desglosado por municipios e inversión realizada en cada una de ellas.

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000797, Pregunta relativa a las previsiones de inversión en pistas forestales en el ejercicio 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sán-
chez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las previsiones de inversión en pistas forestales en el ejercicio 2022.

PREGUNTA

¿Qué previsión de inversiones tiene la Consejería en pistas forestales andaluzas para el ejercicio 2022? 
Desglosado por municipios, importe previsto y temporalización.

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000798, Pregunta relativa a las previsiones de inversión en vías pecuarias en el ejercicio 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sán-
chez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las previsiones de inversión en vías pecuarias en el ejercicio 2022.

PREGUNTA

¿Qué previsión de inversiones tiene la Consejería en vías pecuarias andaluzas para el ejercicio 2022? 
Desglosado por municipios, importe previsto y temporalización.

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000799, Pregunta relativa a la autorización para la creación de la Comunidad de Regantes en 
Baena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Du-
rán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la autorización para la creación de la Comunidad de Regantes en 
Baena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comunidad de Regantes EDAR Los Carrizales, de Baena, solicitó su creación y autorización para el 
aprovechamiento de aguas residuales provenientes de la depuradora instalada en Baena en el año 2019, 
número de expediente de medio ambiente AAU/CO/0018/19, ante la delegación territorial, encontrándose a 
la espera de resolución por parte de la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué plazo prevé la Consejería la resolución de creación y autorización para el aprovechamiento de 
las aguas de depuración de la depuradora instalada en Baena, por parte de la C.R. EDAR Los Carrizales?

¿En qué fecha se ha firmado por la Delegación Territorial de Medio Ambiente el informe de conformidad 
para el uso de dichas aguas?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000800, Pregunta relativa a las inversiones en vías pecuarias de Baena (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Du-
rán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones en vías pecuarias de Baena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las vías pecuarias de mayor tránsito y comunicación en el término de Baena son la Vía de Jaén, entre 
los tramos Castro del Río a Baena y el llamado Camino de Alcaudete, entre los términos municipales de 
Baena-Alhendín. Dichas vías se encuentran en muy mal estado y en reiteradas ocasiones, por parte de los 
agricultores, se ha solicitado a la delegación territorial su arreglo, sin que haya dado contestación al respecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué plazo tiene previsto la Consejería el arreglo de estas vías pecuarias, para asegurar su uso en 
condiciones de seguridad y accesibilidad, tal y como le han reclamado a la delegación territorial los agricul-
tores afectados?

¿Qué inversión tiene prevista la Consejería para el arreglo de las citadas vías pecuarias?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000801, Pregunta relativa al estado del proyecto de construcción de la presa de Guadalme-
dina (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Manuel Jiménez 
Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al estado del proyecto de construcción de la presa de Guadalmedina (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comarca del Campo de Gibraltar está declarada territorio en situación de sequía desde el pasado 15 
de octubre por parte de la Junta. La Mesa de la Sequía ha consensuado las primeras medidas con el con-
senso de ayuntamientos, regantes, empresarios y AGI, con la mancomunidad como punto de unión, mientras 
que la Junta aún no ha anunciado qué tipo de medidas a corto y medio plazo piensa tomar. El Gobierno de 
España, por su parte, ha aprobado un paquete de medidas urgentes para paliar los efectos de la sequía en el 
sector primario. Implican a seis departamentos ministeriales y afectan a los ámbitos fiscal, laboral, financiero 
e hidrológico, con un impacto estimado de 450 millones de euros.

Una de las infraestructuras planificadas en la provincia de Cádiz para garantizar el suministro de agua es 
la presa de Guadalmedina. Con una capacidad para 45 hectómetros cúbicos, situada en el término munici-
pal de Jimena y próxima a San Pablo de Buceite y con un presupuesto estimado en 239 millones, la presa 
podría atender la demanda de la comarca entera, de la que tira con frecuencia el suministro de agua en la 
Costa del Sol. En septiembre del año pasado, la Junta sacó a concurso la redacción del proyecto que fue 
consensuado en etapa de Gobierno socialista con todos los agentes sociales y la comunidad de regantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuál es la composición de la Comisión Técnica de Valoración del citado expediente de licitación?
¿Los miembros de la citada Comisión Técnica de Valoración han participado en más expedientes de 

contratación, tras el citado informe, de fecha 2 de febrero de 2021?
¿Van a continuar formando parte de la Comisión Técnica del expediente de contratación de las obras de 

depuración de Almogía y Valle de Abdalajís (Málaga), una vez se reinicie la contratación?

Parlamento de Andalucía, 22 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000802, Pregunta relativa a las tasas administrativas para tramitar la solicitud de competicio-
nes y eventos deportivos en el medio natural

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación Europea la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las tasas administrativas para tramitar la solicitud 
de competiciones y eventos deportivos en el medio natural.

PREGUNTAS

¿Qué impacto económico ha tenido en nuestra Comunidad Autónoma, hasta el momento, la implantación 
de las nuevas tasas administrativas para tramitar la solicitud de competiciones y eventos deportivos en el 
medio natural?

¿Qué previsión de impacto económico tendrá dicha implantación en el año 2022 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de marzo de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000803, Pregunta relativa a las unidades escolares de Formación Profesional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las unidades escolares de Formación Profesional.

PREGUNTAS

¿Cuántas unidades escolares de Formación Profesional, sostenidas con fondos públicos, se han suprimido 
en Andalucía en la presente legislatura y cuántas se van a suprimir en el próximo curso? En total, desglosado 
por provincias y por cursos.

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000804, Pregunta relativa a las unidades escolares de Educación Secundaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las unidades escolares de Educación Secundaria.

PREGUNTAS

¿Cuántas unidades escolares de Educación Secundaria, sostenidas con fondos públicos, se han suprimido 
en Andalucía en la presente legislatura y cuántas se van a suprimir en el próximo curso? En total, desglosado 
por provincias y por cursos.

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000805, Pregunta relativa a las unidades escolares de Educación Primaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las unidades escolares de Educación Primaria.

PREGUNTAS

¿Cuántas unidades escolares de Educación Primaria, sostenidas con fondos públicos, se han suprimido 
en Andalucía en la presente legislatura y cuántas se van a suprimir en el próximo curso? En total, desglo-
sado por provincias y por cursos.

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000806, Pregunta relativa a las unidades escolares de Educación Infantil

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las unidades escolares de Educación Infantil.

PREGUNTAS

¿Cuántas unidades escolares de Educación Infantil, sostenidas con fondos públicos, se han suprimido en 
Andalucía en la presente legislatura y cuántas se van a suprimir en el próximo curso? En total, desglosado 
por provincias y por cursos.

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000807, Pregunta relativa a las unidades escolares de Bachillerato

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las unidades escolares de Bachillerato.

PREGUNTAS

¿Cuántas unidades escolares de Bachillerato, sostenidas con fondos públicos, se han suprimido en 
Andalucía en la presente legislatura y cuántas se van a suprimir en el próximo curso? En total, desglosado 
por provincias y por cursos.

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000808, Pregunta relativa al Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Tra-
bajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al Servicio Andaluz de Empleo.

PREGUNTAS

¿Cuántas contrataciones ha gestionado el Servicio Andaluz de Empleo durante el ejercicio 2021?
¿Cuántas de estas contrataciones gestionadas por el SAE son públicas? ¿Cuántas son privadas?
¿Cuántas de estas contrataciones gestionadas por el SAE son indefinidas? ¿Cuántas son temporales?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000809, Pregunta relativa a las sanciones a los agricultores de la Alpujarra (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las sanciones 
a los agricultores de la Alpujarra (Granada).

PREGUNTAS

¿Cuántas sanciones se han llevado a cabo a los agricultores de la Alpujarra (Granada) por el uso de las 
mallas antigranizo, desde el año 2018 hasta la fecha?

¿Cuánto dinero se ha recaudado como consecuencia de las sanciones impuestas?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 801 XI LEGISLATURA 12 de abril de 2022

Pág. 85

B
O

PA
_1

1_
80

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-22/PE-000810, Pregunta relativa a las subvenciones al fomento del empleo gestionadas por el SAE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y Tra-
bajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subvenciones al fomento 
del empleo gestionadas por el SAE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 9 de octubre de 2020 se publicó en BOJA la Orden de 5 de octubre de 2020, por la que se 
aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones en régimen de concurrencia no compe-
titiva dirigidas a la conciliación de la vida personal, familiar y laboral en Andalucía.

Estas subvenciones se conceden por medio de tres líneas de fomento del empleo gestionadas por el 
Servicio Andaluz de Empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas contrataciones se han efectuado durante 2021 al amparo de la línea correspondiente a incen-
tivos a la contratación para el impulso de medidas de flexibilidad horaria a través del teletrabajo o trabajo a 
distancia?

¿Cuántas contrataciones se han efectuado durante 2021 al amparo de la línea correspondiente a incentivos 
a la contratación de personas desempleadas para la atención y el cuidado de personas con discapacidad o 
enfermedad crónica en el ámbito familiar?
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¿Cuántas contrataciones se han efectuado en 2021 al amparo de la línea correspondiente a incentivos 
dirigidos a la contratación de personas desempleadas para la atención y el cuidado de hijos o hijas menores 
de 3 años?

Parlamento de Andalucía, 25 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000775, Pregunta relativa a la puesta en marcha de CanalSur Más

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la puesta en marcha de CanalSur Más.

PREGUNTAS

¿Qué balance hace de la puesta en marcha de CanalSur Más?»
¿Qué aspectos consideran mejorables o que estén en su programación de mejoras con esta plataforma?
En caso de tener aspectos mejorables, ¿cuándo estarían puestos en marcha?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000776, Pregunta relativa a la puesta en marcha de un plan de contratación de personal en 
la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la puesta en marcha de un plan de contratación de personal en la RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las necesidades de personal estructural que han detectado en la RTVA?
¿Cuándo se llevaría a cabo la ejecución de un plan de contratación y de qué oferta pública estaríamos 

hablando?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000790, Pregunta relativa a la situación del personal en el Centro Territorial de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la situación del personal en el Centro Territorial de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de precariedad laboral del Centro Territorial de Jaén, provocada por la falta de personal, es 
insostenible.

En materia de personal, faltan dos operadores de sonido, un productor, cuatro redactores, telefonista, un 
presentador productor y un operador de cámara.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto incorporar al personal necesario al Centro Territorial de Jaén?
¿Cómo se suplen las faltas de personal en el centro?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García, 
Jesús Fernández Martín e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000791, Pregunta relativa a la previsión de personal para CanalSur Más

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la previsión de personal para CanalSur Más.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para la puesta en marcha de la plataforma digital CanalSur Más se estima que son necesarias en torno 
a 30 trabajadoras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo tiene previsto la Dirección de la RTVA cubrir las necesidades de personal para la plataforma 
digital CanalSur Más?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García, 
Jesús Fernández Martín e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-22/PE-000792, Pregunta relativa al proyecto de futuro para la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de marzo de 2022
Orden de publicación de 31 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la RTVA la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa al proyecto de futuro para la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué proyecto de futuro tiene la Dirección de la RTVA para la Radio y Televisión Pública de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García, 
Jesús Fernández Martín e 

Ismael Sánchez Castillo.
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